



Magyar Biokultúra Szövetség

A magyar biogazdálkodók, környezetkímélők és egészségvédők szövetsége

Hungarian Federation of Associations for Organic Farming

HUNGARY –1132 Budapest Visegrádi utca 53. 3. emelet/1. Tel. (+36-1) 214-7005; Fax: (+36-1) 214-7006

E-mail: biokultura@biokultura.org; Internet: www.biokultura.org

Földművelésügyi Minisztérium

Dr. Fazekas Sándor miniszter úr részére

1055 Budapest, Kossuth tér 11.

Igen Tisztelt Miniszter Úr!

Ismert előttünk, hogy Ön és a Földművelésügyi Minisztérium az ökológiai gazdálkodást kiemelt fontosságú területeként és a magyar mezőgazdaság kitörési pontjaként kezeli.

Jól látható ez a Nemzeti Vidék Stratégiában, a Nemzeti Akcióterv az Ökológiai Gazdálkodás Fejlesztéséért (2014-2020) című, és egyéb dokumentumokban, korábbi támogatási rendeletekben és különösen a Földforgalmi törvényben.

A cselekvési terv 2020-ra legalább 350 ezer hektárra, a mezőgazdasági terület 5,5%-ára tervezi emelni a magyar ökológiai gazdálkodás területét, amely hozzávetőlegesen az EU 28-ak mai területi arányának elérését jelentené.

Tisztelt Miniszter Úr!

Szeretnénk felhívni arra a figyelmét, hogy az Akciótervben rögzített terület-növelési tervekkel nem vág egybe az a gyakorlat, amely általában az állami földek, és különösen a természetvédelmi területek hasznábérbeadása során napjainkban zajlik.

Gyakran 10-20 éve ökológiai gazdálkodásra **átállított területek veszítik el ökológiai státuszukat**, mert az új földhasználó nem jelenti be a területeit az ökológiai gazdálkodás rendszerébe.

Az EU ökológiai rendeletei számos deklarációban rögzítik, hogy az ökológiai gazdálkodás a szokványos gazdálkodáshoz képest sok és jelentős környezeti előnyt képes felmutatni, ezek alapján feltétlenül helye van a természetvédelmi területeken.

Megítélésünk szerint a területek ökológiai gazdálkodásban tartása közérdek lenne, az átállítás ráfordításainak megőrzése, a rajtuk, segítségükkel előállított bio állati termékek, megtermelt bio növényi termékek volumenének megőrzése miatt, és jót tenne hazánk megítélésének, hiszen egy ország „zöld” állapotát talán leginkább az ökológiai gazdálkodásba vont területek arányával lehet megmutatni.

A nemzeti parkok és a természetvédelmi területeken gazdálkodó állami tulajdonú társaságok remek, példamutató ökológiai gazdálkodást folytattak és folytatnak a rendelkezésükre álló területeken, Szövetségünk mégsem csatlakozott azokhoz a társadalmi szervezetekhez, amelyek tiltakoznak egyes területek tőlük az NFA-hoz történő átsorolása miatt, ugyanis – tapasztalataink szerint – magángazdaságok is képesek természeti értékeket megőrző gazdálkodást folytatni. Az ökológiai gazdálkodás felhagyása azonban nem ebbe az irányba mutat!

Az NFA törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a bérbeadás során a tulajdonos állam feltételként előírja a területek ökológiai gazdálkodásba vonását, illetve ökológiai gazdálkodásban tartását.

Kérjük, hogy a jövőben az állami földek bérbeadása során (a polgári földforgalomhoz hasonlóan) részesítsék előnyben az ökológiai gazdálkodókat, különösen a természetvédelmi területek hasznosítása során!

Megjegyezzük, hogy a már kiadott területek esetében (ha időközben ökológiai gazdálkodásban tiltott készítményekkel nem kezelték), a NÉBIH által lefolytatott hatósági eljárás eredményeként az ökológiai státusz visszaállítható lehet!

Felelősségteljes munkájához minden jót kívánva,

Budapest, 2015. április 2.



Czeller Gábor
elnök

Magyar Biokultúra Szövetség
1061 Budapest, Anker köz 2-4. III/4.
Adószám: 18708181-2-42



Dr. Roszík Péter
általános alelnök